

女儿喝农药，爸爸就坐在旁边看

起因是他不肯还女儿的4000块钱

短短十几秒时间，她喝光了一瓶乐果农药（中等毒杀虫剂），父亲在一旁目睹了全程，却没有阻拦。前天晚上9点多，浦口区百润路旁发生了这令人震惊的一幕。

等大家发现不对劲围过来时，这个女子已经喝光了一整瓶农药，已经站不起来了。大家立即把她按倒在桌子上，找来肥皂水往她嘴里灌，还报了警。

邻居说，女子姓王，29岁，她父母6年前离了婚，父亲和儿子过，母亲和她过。他们表示，这不是王女士第一次试图自杀，十几年前她曾试图自杀，但没有成功。“她家人呢？”“一个都不管，什么人都不问，她爸说，‘让她死了算了，不要救她’。”

在现场，有个男人呆呆地看着空农药瓶，他正是王女士的父亲。女儿喝农药时，他就坐在路边看着，一步也没有动过。有人问原因，这个父亲却大倒苦水：“女儿找我要钱。”他说。

王女士的母亲说，女儿曾借了4000元钱给她父亲，但多次索要无果，为了要钱，好几次女儿甚至躺上了马路。最近，没钱交房租，女儿又来到前夫摆的小摊附近，和他大吵了一架。“她交不了房租，叫我给她交，我凭什么给她交呀？”王女士的父亲说，女儿在喝农药前还曾打他骂他，因此他才没有阻拦。

不过，就在警方准备将王女士送往医院时，却遭到了王女士母亲的反对。她连声喊着，“她爹没有良心”，拽着女儿的身体，不让别人带走。不少市民主动上前劝解、帮忙，由于救护车还没到，他们和民警齐力将女子抬上了警车。没想到，王女士的母亲又不愿上车。尽管她被市民硬拉上



市民正在救助王女士 报料人供图

警车，但就在车子启动的时候，她竟然强行下车，并且将女儿一并拉下，称要等女婿和亲家公婆都到达之后、再将女儿送医。大家再次将王女士送上了警车，并迅速送往医院。见女婿一家还没

到，王女士母亲只得坐上另一辆警车去了医院。

截至记者发稿时，王女士还在重症监护室，尚未脱离生命危险。

(刘先生线索费50元)

现代快报记者 王颖菲

水沟里，车灯亮着
却没有人在附近

助力车“寻”主人

快报讯(记者 王颖菲)昨晚8点左右，有人发现一辆崭新的助力车倒在浦口区一加油站旁边的小沟里。奇怪的是，车灯亮着，车主却不见踪影。

浦口区浦珠路龙海加油站的加油工表示，当时他们正出来巡防，看到小河沟的水草附近有什么东西亮着，就过去查看一下，结果发现了助力车。然而，车灯还亮着，却没有人附近，加油工怀疑有问题，立即报了警。

110民警立即赶到现场，和市民一起将车子拉上岸，大家发现这是一辆崭新的助力车，刚刚跑了184公里。现场很多人在围观，但大家都摇头表示，车不是自己的。

民警希望车主看到报道后，带着证件到泰山新村派出所领取。

(刘先生线索费50元)



市民、民警合力把车拉了上来
报料人供图

又有人在网上“晒小偷”了

网友质疑，从这些图上，看不出人家是小偷啊

9月4日，新街口的一家饰品小店店主程先生将几张监控拍下的小偷的照片放到网上，提醒顾客和同行注意。

帖子中共有4个年轻女性，衣着靓丽时尚，眼部特征被遮住。图片显示，她们处在一家卖饰品的店内，其中有女子在摊位前拿饰品的画面。帖子在最后提

醒网友，“注意你们的贵重物品，也许在你试衣服的时候，包包就不见了，营业员还以为是被你的朋友拿走了呢！她们会迅速消失在人海。”程先生告诉记者，每年因为偷窃要损失几千元，“有些小偷还是第二次来，被我发现的时候十分淡定。”他说，网帖中的4名女子偷窃过程都被监控拍下

来了，之所以将这些视频截图发上网，主要是为了给别的店家提个醒，请大家注意防盗。

对于帖子中的小偷，网友纷纷表示谴责，也有网友对图片提出质疑，表示看不出是小偷。一位网友说，发帖人应该有充分的证据，要不然就是侵犯人家肖像权。程先生回帖说，有充分证据，

“这个只是视频截图，等视频的人像打马赛克之后再上传。”

针对程先生的行为，江苏圣典律师事务所的龙芳律师表示，即使做了面部处理，未经本人同意就在网上发布他人照片，也属于侵犯他人肖像权。她建议，“应该寻求警方帮助，将视频转交警方。”

现代快报见习记者 方舒

2012 第11届 南京国际车展

9.30-10.5 河西·南京国际博览中心

主办单位：南京市人民政府 江苏省经济和信息化委员会
中国国际贸易促进委员会江苏省分会

协办单位：中国国际贸易促进委员会南京市分会

配合活动：

购车有礼“油” / 方程式赛车展示 / 二手车拍卖会
车展现场寻宝 / 汽车摄影大赛 / #南京车展#随手拍
汽车行业招聘会 / 汽车音乐评选 / 户外 / 运动自行车展区



要买车·等国庆·来河西

地铁元通站4号出口 拍我拍我@南京国际车展

WWW.NJAE.NET 轻松购票 12580转9 票价: 40元

南京奥源展览有限公司 电话: 025-8689 0121, 86891511 E-mail: market@njao.net



“唯嘉健身俱乐部人去楼空”后续

不听警方劝阻，强搬健身器材，还砸了玻璃

一名会员被行政拘留

快报讯(通讯员 鼓公 记者 陶维洲)昨天快报封8版报道，南京唯嘉健身俱乐部因经营不善欠下巨额物业费，被法院查封，部分员工、会员担心遭受损失，到俱乐部门店强搬健身器材。昨天，记者从南京鼓楼警方获悉，有个别市民因采取非法手段故意毁坏公私财物、严重扰乱治安秩序受到警方的行政处罚。

9月4日晚，市民李某(女)酒后与其他会员来到该健身中心鼓楼店门口，企图冲入店内强行搬运健身器材。接到报警的鼓楼派出所民警

迅速赶赴现场对其进行制止。

李某非但不听民警劝阻，还抓起了健身房内一块十公斤重的哑铃片砸毁了店内一块价值不菲的钢化玻璃。为防止事态失控，民警果断对李某等人实施了治安传唤，并迅速控制了现场局势。

目前，李某因涉嫌故意损毁公私财物已被鼓楼警方依法行政拘留。据了解，鼓楼区信访、法院、公安、工商等有关部门已迅速开展相关工作，正在依法进行调查处理。

想买车？“金九银十”出手最划算

又到一年车展季，那边成都车展刚火了西部车市，这边9月30日-10月5日，2012(第十一届)南京国际车展国庆也将将在河西南京国际博览中心盛装启航，点亮华东车市新燃点。作为南京地区唯一包揽全部6个展厅，展出面积超过10万平米的车展，中、日、韩、欧、美等主流车系均将出动年度最强阵容，带来80多个品牌900多台名车联袂共展。

“九、十月一直是传统的车市旺季，被称为‘金九银十’，我们跑量就指望这两个月了。早在年前厂家就将南京车展定为A级拿出了全新展具，考虑到我们上半年的销售情况，厂家也承诺特批车展优惠政策，能不能给年底减轻销售压力，就看国庆这场翻身仗了！”在今年国内车市增长缓慢，库存压力较大已成定局的重压下，一位经销商说出了大家的心声。

新品牌新展具新车型，一批全新车型首次亮相

今年的南京车展，可谓是老牌新秀同台。东风悦达起亚再次以1200m²的展位成为单体最大展台，并带来全新战略车型K3，这款瞄准中级市场的新车型必将引发强烈的关注与兴趣；两款全新SUV车型长安马自达CX-5及长安福特翼虎也将重磅亮相其800平米豪华展台；北京现代8月刚刚新鲜上市的朗动、2012款ix35与其1000平米展台相互映衬；广汽丰田也将携手日系精益造车哲学的扛鼎之作第七代凯美瑞惊艳登场，并带来首次将以往仅在北美展示的700平米凯美瑞体验营带到现场。

进口品牌部分也突破以往达到2万余平米超大规模。奔驰、宝马、奥迪作为老牌德系豪车

三强再次全系恢宏亮相；凯迪拉克、英菲尼迪、沃尔沃、捷豹路虎全部600平米以上全新展具首次来宁；德国大众新甲壳虫也将在其全国上市前于十月南京车展现场亮相，全新英菲尼迪JX南京揭幕，价值688万宾利女王登基钻禧纪念版将会在现场揭开它的神秘面纱、更有神秘国际顶级品牌携新车首次登陆南京市场。

现场购车有礼“油”，过了这个村就没这个店

新车是车展不变的主题，但刚上市还牌价保护期内，一定没有动辄降价上万元的老款车型来得优惠，旧车型降价依然是车商们冲量的重要砝码。会买才是聪明人，不少精明的购车人从年前就开始关注心动车型，经过一场又一场的杀价比价，也就等在年前这场最大的车展上出手了。奔驰C系最高降幅8万元、凯美瑞经典版14.98万元……活动噱头多多，各个厂家触底优惠一定会让不少爱车人士直呼：“这么便宜？早买就亏了！”送装修、送保险、送车饰……商家已经提前“抢滩”做好部署，拉开车展促销大战序幕。

一位安徽车迷从报纸上了解到南京国际车展9月30日即将开展的信息，特意电话咨询进口大众甲壳虫及展会的情况，为此主办方特别联系了此次参展的进口大众经销商南京景众，并得到了积极回复：新甲壳虫将会在本届南京车展首次亮相南京地区，让虫子迷们一饱眼福，其他多款车型也将有绝对空前的年度优惠，超乎想象的价格就在南京国际车展！此外，组委会还在现场举办“幸运观众购车有礼‘油’”活动，将在全展期送出30吨汽油，为您的新车加油、加动力！